10.

Zestaw zadanl

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Tréjkat prostokatny przedstawiony na rysunku obok ma obwod rowny 12 cm.
Zapisz rownanie, ktore pozwoli obliczy¢ dlugosci bokow trojkata. K k+2

k+1

Zapisz ponizszy tekst za pomoca réwnania.
Marek rozwiazal x zadan, a Sylwia — o 25% wiecej. Razem rozwigzali 45 zadan.

Wskaz réwnanie tozsamosciowe:

A 2x+8=-2x—-38 B.3x =0 Cbox+7=6x+2+5 D.6x+7=6x—-7

Wskaz réwnanie sprzeczne:

A 4x = —4x B.4—-3x=2x—(5x—4) C.x—2=-3x-2 D.7—-2x = —-2x
Suma trzech kolejnych liczb jest rowna 189. Zapisz odpowiednie rownanie i oblicz, jakie to liczby.
Srednia arytmetyczna liczby x i liczby o 4 mniejszej od x wynosi 40. Znajdz x.

Siostra Joli jest od niej o 5 lat mlodsza. Razem maja 31 lat. Ile lat ma kazda z dziewczat? Zapisz i rozwiaz
odpowiednie réwnanie.

Za 7 bulek i chleb Franek zaptacit 6,60 zl. Butka jest 4 razy tansza od chleba. Ile kosztuje butka?

Laki w posiadtosci pewnego hodowcy koni stanowia 30% catego obszaru. Reszte, czyli 35 ha, stanowi las.
Ile hektaréw zajmuje posiadtos¢ tego hodowcy?

Rozwiaz roOwnania:

Q) 4x +x + (3+2x) =3(x—2) ¢) 3x + 20 =5(0,6x + 2)

b) x +9 = (27 — x) — (18 — 2x) d§-3=2-3%
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